
Offerte valide dal 29/10 al 15/11/2015

www.obi-italia.it

  il negozio che hai sempre sognato, ancora più conveniente.

Dal 29 ottobre

il nuovo obi di Rivalta ti aspetta!

Walk In
“ORION” a muro, vetro trasparente 
spessore mm 8, cm L 100 x H 200,  
braccetti cromo, cod 4641130 
€ 269,00 -11% € 239,00   

Plafoniera
“TIFFANY”, in vetro e cristallo, 
Ø cm 40, LED integrato, potenza 24 W 
 cod 4566865  € 99,99 -40% € 59,90
Disponibile anche Ø cm 30  e Ø cm 60 

Motosega
 “ALPINA C 25”,

cilindrata 25 cc, barra e catena 
Oregon L cm 25, primer, cod 4085213 

169,99 -41,2% €    99  , 90



obi rivalta. Libera le tue idee.
Benvenuto. Questo è il nuovo OBI Rivalta. Nuovo per quello che troverai al suo interno e per 
i servizi offerti. Abbiamo ridisegnato i nostri spazi e ampliato l’offerta pensando sia a te, sia 
alla tua famiglia; alla tua passione per il fai da te e alle necessità cui vai incontro ogni giorno, 
mentre realizzi le tue idee e dai spazio alla tua creatività.
OBI Rivalta è un centro diverso. L’offerta ora abbraccia una gamma ancora più ampia di 
prodotti per il fai da te e per arricchire la tua casa, selezionati da OBI. Guardati intorno: desideri 
ridisegnare casa con le nuove carte da parati? Oppure illuminare i tuoi spazi con la gamma di 
lampade e punti luci completamente ripensata e dalle nuove linee di tendenza? E perché 
non uno dei tappeti medio orientali da inserire nel tuo soggiorno? 
OBI ha anche pensato ai clienti più esigenti, offrendo ora in catalogo gli strumenti della linea 
professionale AEG. Potrai così iniziare a progettare i tuoi spazi, anche affidandoti al nostro 
personale e ai servizi di configurazione a disposizione. 
Libera le tue idee: è il momento di reinventare la tua casa e il tuo giardino. Perché da OBI 
conviene sempre. 
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i servizi Il bello del fai da te è che è una passione che ci coinvolge tutti, per questo 
OBI ti è sempre più vicino con una numerosa offerta di servizi per rendere più semplice il tuo 
hobby preferito o realizzare le tue idee in maniera perfetta e veloce. 

Posa in opera
Con OBI realizzare i tuoi progetti è ancora più semplice. Per questo hai 
a disposizione il personale specializzato che ti aiuterà per la posa in 
opera di parquet, serramenti, condizionatori, materiali elettrici, bagno 
e altri elementi che andranno ad abbellire la tua abitazione.

ordinazioni
Ti serve un ricambio per il tuo attrezzo da giardino? Ordinalo da OBI e 
potrai ricominciare a metterti all’opera entro sole 48 ore.

...e altro ancora.
Duplicazione chiavi e radiocomandi, personalizzazione targhe, oltre 
alla postazione per la ricerca di autoaccessori per tutti i modelli di 
auto e ancora di più, tutto a tua disposizione nel centro di Rivalta.
Vieni a scoprire tutti i servizi e la convenienza di OBI! 

Progettazione
OBI mette ora a disposizione il proprio servizio di 
configurazione bagno 3D, dove potrai ridisegnare il tuo 
bagno in pochi passaggi, con l’assistenza di un consulente 
specializzato e osservare un’anteprima tridimensionale 
del tutto. Anche per l’irrigazione interrata in giardino, 
qui in OBI Rivalta potrai avvalerti della nostra consulenza 
per realizzare il progetto del tuo impianto.

Personalizzazione
Non riesci a trovare la tonalità di colore che 
desideri? Da OBI potrai realizzarlo facilmente 
e personalizzare la tua casa. Selezionalo
attraverso la scala cromatica, grazie al 
tintometro, OBI penserà a ottenere il colore 
che cercavi in pochi minuti.  Puoi anche portare un
campione di tessuto o di pittura: lo spettrofotometro 
penserà a leggere il codice colore e a replicare la 
tonalità esatta. Il servizio di lettura e composizione 
del colore è gratuito.
Vieni da OBI troverai la soluzione che fa per te!

Servizio multilammellare
Realizza su misura i tuoi pergolati e le altre strutture in legno grazie al 
servizio multilamellare di OBI: pali in abete di diverse dimensioni e 
lunghezze, disponibili in moltissime colorature e finiture.

Scopri il servizio tende su misura 
Puoi comporre la tua tenda su ordinazione. Scegli il tessuto, la finitura 
e il sistema di fissaggio e OBI la realizzerà per te!

Noleggio attrezzature
Devi fare un lavoro importante e non hai l’attrezzo giusto? Da OBI ora 
hai la possibilità di noleggiare tutti gli strumenti di cui hai bisogno per 
il tempo necessario.
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Reinventa il tuo bagno
con le soluzioni di obi
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imperdibile

1.896   ,  €     00 

 2.374  ,  €     
00 

imperdibile
2.374

 Sconto   20  % 

Il tuo bagno
in solo mq 6

5  Plafoniera LED    
  “SURFLINE”, in vetro satinato,   cod   4714564  
 € 128,99 -22,5% €     99  ,  90 
  Mobile bagno
 “CHIC”, finitura bianco lucido, 2 cassetti,
 cm L 100 x P 55 x H 46, con specchio
 € 541,90 -20,8%   €     429  ,  00 
  Piantane
 ”ILARIA”, in metallo cromo, 3 bracci
 cod 4604963  € 32,50 -23,3% € 24,90      
 Disponibile anche porta rotolo e scopino
 cod 4604955 € 34,90 -28,6% € 24,90   
 Box doccia
 “MILANO”, cm L 70 x P 90 x H 195,
 vetro mm 6  serigrafato, cod 4766606

    € 325,00 -20,3% €    259  , 00

1

2

3

4

 Saliscendi
 “SPRINT”, cromo, in acciaio e ABS, doccetta 
 3 getti,  cod 3468667  € 18,79 -20,2% € 14,99
 Termoarredo
 “ELBA”, in acciaio verniciato colore bianco,   
 potenza 514 W, interasse cm 45,
 cm L 50 x H 120,  cod 3728797

   € 54,99 -33,4% € 39,90
 Serie sanitari
 “FIORE” in ceramica bianca, 
 disponibile vaso e bidet
 Esempio: vaso, cod 3924420 
 € 66,90 -23,7% € 50,99 cad.
 Serie rubinetti Grohe
 ”STARTEDGE”, in ottone cromato,
 disponibile miscelatore lavabo, bidet,
 incasso doccia

  Esempio: miscelatore lavabo
 cod 4585832 € 59,90
 Sedile WC
 universale, in poliestere colore bianco, 
 cerniere in metallo,  cod 2455707 
 € 19,99 -20,4% € 15,90
 Rivestimento murale
 “DEVORE”, disponibile in vari colori, cm 20 x 60
  Esempio: colore blu adriatico, 
 confezione da mq 1,08. 
 Prezzo a confezione € 23,92
 cod 4774170  € 27,69 -20% €    22  ,  15 al mq 
 Pavimento11

 “CHALET STREET”, colore blu rettificato,
 cm 15 x 90, confezione da mq 1,215.
 Prezzo a confezione € 29,06
  cod 4774204  € 29,90 -20% €    23  ,  90 al mq   
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imperdibile

2.482   ,  €     00 

 3.886  ,  €     
00 

imperdibile
3.886

 Sconto   36  % 

Il tuo bagno
in solo mq 8
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  Plafoniera     “SPLASH”, in vetro, attacco E27
   cod   365332  6 € 49,99 -20% €    39  , 90   
  Mobile bagno “SPAZIO”, finitura sabbia laccato  
 lucido, base 3 ante cm L 105 x P 50 x H 50, con  
 specchio filo lucido € 632,50 -10,6% € 565,00
 Disponibile colonna, cod 4476503 € 199,00
   Miscelatore lavabo
 “SHAKA”, in ottone cromato con getto
 a cascata,  cod 4655080  € 135,00 -26,6% € 99,00 

4    Accessori bagno parete
 “EVEREST”, finitura cromo e vetro satinato
 Esempio: dispenser porta sapone,  cod 472146 0
 € 13,90 -20,9% € 10,99    

5  Organizer “BIJUOX”e “MAKE UP”,
 in PVC trasparente
 Esempio: organizer bijoux, a scomparti
  cod 4728432  € 6,50 -24,6% € 4,90

 Serie sanitari “SELNOVA 3”, in ceramica
 bianca, disponibili vaso e bidet sospesi
 € 59,50 -16% € 49,95 cad.
 Sedile WC “SELNOVA”, bianco,
 con cerniere cromo, cod 4681433 

 € 36,90 -18,9% € 29,90     
 Termoarredo “LAMPEDUSA”,
 in acciaio cromo cm L 50 x H 125,3
  cod 4257432  € 539,99 -16,8% € 449,00

9  Colonna doccia “SENA”, in acciaio
 cromato, soffione quadrato,
 con doccetta,  cod 4548244  
 € 249,00 -20% € 199,00
10  Walk in “ORION”, a isola,

 braccetti cromo, vetro trasparente,
 spessore mm 8, cm L 100 x H 200,
 cod 4641122 € 299,00 -20% € 239,00

 Disponibile
 piatto doccia “NEWSTONE”,
 finitura colore bianco, cm L 160 x P 80
 cod 4599866 € 499,00 -14% € 429,00
 Rivestimento murale “LAQUE”, colore beige, 
 cm 20 x 50, confezione da mq 1,60.
 Prezzo a confezione € 25,47, cod 4598363

  € 19,90 -20% €    15  , 90 al mq
 Disponibile anche
 pavimento coordinato colore taupe,
 cm  34 x 34, confezione da mq 1,4.
 Prezzo a confezione € 14,45,  cod 4774220

 € 12,90 -20% €    10  , 30 al mq
12  Mosaico su rete in pasta di vetro,

 finitura marrone, cm 32,7 x 32,7,
 confezione da mq 1,4, cod 4296612

 € 7,70 -20% €    6,16  

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.
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 Mobile bagno    
 “TRENTA”, finitura bianco lucido, base 2  cassetti cm L 120 x P 50 x H 48, 
lavabo integrato in ceramica bianco con doppia vasca, specchio filo 
lucido cm L 120 x H 72 con faretto LED (miscelatore escluso) 

 Consolle    
 “BEO”, finitura medium ELM, base 1 cassetto con ripiano a giorno
cm L 81 x P 46 x H 88, lavabo integrato in ceramica, specchio filo lucido
cm L 80 x H 60 con illuminazione LED (miscelatore escluso)

Disponibile anche colonna  € 205,00
€ 708,00 -18,7% € 575,00

 Mobile bagno    
 “BEST”, finitura rosso laccato lucido, base 2 cassetti cm L 69 x P 55 x H 52,
lavabo integrato in vetro destro, base singola laterale 1 anta reversibile
cm L 34 x P 40 x H 55, specchio LED inciso con interruttore touch 
cm L 100 x H 90 (miscelatore escluso)           

€ 1.142,00 -18,5% € 930,00

 Mobile bagno    
 “EDEN”, finitura grigio talpa opaco, base 2 ante e 2 cassetti 
cm L 121 x P 51 x H 55, top lavabo in vetro extralight bianco, 
specchio LED inciso cm L 120 x H 90  (miscelatore escluso)

obi
consiglia
 Accessori
paret e
 attacco 
a ventosa
Esempio: 
gancio grande
  cod   4284634  
€ 6,29 -22% € 4,90 

consiglia
Accessori

 attacco 
a ventosa
Esempio: 
gancio grande

4284634

obi
consiglia
Accessori

imperdibile

 669  ,  €     00 

 879  ,  €     
00 

imperdibile
879
 Sconto   23,8    % 

Gli arredi bagno:
ancora più innovativi

Novità

 Accessori 
d’appoggio    
 “CASCIA” 
in ceramica bianca 
composto da 
dispenser, bicchiere 
porta spazzolini e porta 
sapone,     cod   4692943       
€ 6,99 -29,9% € 4,90 

d’appoggio   

in ceramica bianca 

obi
consiglia

€ 899,00 -21% € 709,00

Novità

Novità



 Porta doccia    
 “LONDON”, scorrevole, 
profili cromo,
vetro trasparente spessore mm 6,
cm L 96/100 x H 200, 
(piatto doccia escluso), cod 4288338

Disponibile anche  
cm L 100/120 x H 200
cod 4288288    € 199,00
e pareti fisse € 115,00

 Box doccia    
 “PARIS”, rettangolare, profili cromo, 
vetro fumé serigrafato 
spessore mm 5, 
cm 67/69 x 87/89 x H 190
(piatto doccia escluso),   cod   4288718 

 Box doccia    
 “LAION”, rettangolare estensibile,
vetro serigrafato, spesssore mm 5, 
profili cromo, 
cm 68-80/88-100 x H 185
(piatto doccia escluso)
    cod   4744173     

Box doccia

imperdibile

 129  ,  €     00 

 179  ,  €     
00 

imperdibile
179
 Sconto   27,9    % 

ReversibileReversibile

€ 169,99 -12,3% € 149,00

 Box doccia    
 ”LAIA”, rettangolare, vetro 
serigrafato, profili colore 
bianco, spessore mm  4, 
con trattamento anticalcare, 
cm 67/69 x 87/89 x H 185
(piatto doccia escluso)
  cod   4288684 

€ 299,00

Trattamento antigoccia internoTrattamento antigoccia interno

 Porta battente    
 “NEW PLUS”, profili cromo, 
vetro trasparente 
spessore mm 6, 
cm L 77-81 x H 195,   cod  4658787

 Box doccia    
 “HARBOUR”, profili cromo, vetro 
trasparente spessore mm 6, 
cm 87-89 x 67-69 x H 195
(piatto doccia escluso),   cod  4774600

€ 279,00 -21,5% € 219,00

€ 229,00 -21,8% € 179,00

Piatto doccia
“BASIC”, cm 80 x 80
 cod 4288221

 € 59,99 -20% € 47,99

Piatto doccia
”, cm 80 x 80

obi
consiglia

Novità

€ 279,00 -17,9% € 229,00
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 Colonna doccia 
“ PAPETE”, in acciao cromo, soffione Ø cm 25, 3 getti 
con funzione anticalcare, con flessibile L cm 150,
asta estensibile da cm 70 a 110,   cod   4514915 

Colonna doccia
”, in acciao cromo, soffione Ø cm 25, 3 getti 

Colonna docciaColonna docciaColonna doccia

imperdibile

 89  ,  €     90 

 122  ,  €     
00 

imperdibile
122
 Sconto   26,3    % 

 Serie miscelatori    
“PUNTO”, in ottone finitura cromo, disponibile per bidet, vasca, incasso 
doccia, lavello bocca alta, lavello bocca alta girevole,
esterno doccia
Esempio: lavabo, cod 3833308 € 29,99 -16,9% € 24,90

 Serie miscelatori    
“START”, in ottone finitura cromo, disponibile per: lavabo, bidet, vasca,
incasso doccia, esterno doccia, lavello
Esempio: lavabo, cod 3940343

€ 75,50 -20,5% € 59,99

€ 199,00 -25% € 149,00

  Colonna 
idromassaggio 
 “DAYRA”, finitura cromo
satinata, 6 getti, con doccetta 
e mensola,   cod   4742169  

 Colonna doccia    
 “VIPER”, in metallo 
finitura cromo, 
3 funzioni, flessibile, 
soffione Ø cm 15, 
L cm 150, 
supporti in ABS, doccia 
anticalcare, 
H cm 96,   cod  3998473

€ 49,99 -20% € 39,90

 Saliscendi    
 “TANGO”, cromo in ABS e acciaio, 
asta regolabile, con porta sapone, 
doccetta 5 funzioni,   cod   4094314   

€ 18,19 -23,5% € 13,90

   

€ 39,90

€ 149,00

idromassaggio
”, finitura cromo

satinata, 6 getti, con doccetta 
4742169

Saliscendi
“TANGO”, cromo in ABS e acciaio, 
asta regolabile, con porta sapone, 
doccetta 5 funzioni, 

€ 18,19 -23,5%

Colonne doccia 
e miscelatori



Piastrelle da esterno 
e rivestimenti murali

 Piastrella
  “PANARO”, colore beige,  in gres porcellanato, 
resistenza all’usura per calpestio frequente 
(Pei4), livello di aderenza buono (R10),
cm 32,5 x 32,5, confezione da mq 1,66.
Prezzo a confezione € 8,13,    cod   4771598 

Novità

  Rivestimento    3D
“THREEDIMENSION”, pannello in fibra di bambù verniciabile, 
leggero e maneggevole per rivestire le pareti interne della casa   ,   
foglio da mq 0,25, disponibile in diverse forme, cod 4761144  

€ 8,79 -15% € 7,42 al foglio

 Rivestimento murale    
 “MURETTO”, in gres porcellanato, colore bianco, cm 16 x 40, 
confezione da mq 0,96.
  Prezzo a confezione € 24,40, cod   4763801 

Disponibile anche colore sabbia

 Rivestimento murale     
“THERMART”, pannello con funzione isolante e decorativa
Esempio: serie “STAR”, colore bianco, confezione da mq 1,90.
Prezzo a confezione € 129,04,  cod   4763611 

Disponibile anche
serie “STAR” colore grigio e serie “CLASSIC” colore bianco e beige

€ 79,90 -15% € 67,90 al mq

Sconto 15% sulle serie “THERMART STAR”
                                         “THERMART CLASSiC” 
Sconto 15%
                                         “THERMART CLASSiC” 

Ideale per internoIdeale per interno

Per esterno/internoPer esterno/interno

Facile posaFacile posa

   Piastrella    
 “PETRA”, in gres porcellanato, 
resistenza all’usura per calpestio 
frequente (Pei 4), livello di aderenza 
ottimo (R11), formati ordinabili 
cm 33,5 x 33,5 - 30 x 60,
disponibile in diversi colori
Esempio: cm 30 x 60, cod 4539805

confezione da mq 1,08. 
Prezzo a confezione € 14,69   

€ 16,99 -20% € 13,59 al mq

Sconto 20% sulla serie “PETRA” 

Sconto 15% su tutta la serie “3D”Sconto 

imperdibile

 4  ,  €     90 

 6  ,  €     
90 

imperdibile
690

 Sconto   29    % 

al mq

 Rivestimento    murale
“ BAGASKIN”, in pietra naturale flessibile, cm 60 x 40, foglio da mq 0,24, 
  disponibile in diversi colori, cod   4761169 

Sconto 15% su tutta la serie “bAGASKiN”Sconto 

€ 7,19 -15% € 6,10 al foglio

MADE IN ITALY

1a scelta1a

Semplice e veloce da posareSemplice e veloce da posare

Ideale per pareti umide/freddeIdeale per pareti umide/fredde

Funzione isolanteFunzione isolante

Novità
Soluzioni innovative per 
decorare le pareti di casa 
Soluzioni innovative per 
decorare le pareti di casa 

Ideale anche per superfici curveIdeale anche per superfici curve

Novità
Soluzioni innovative per 
decorare le pareti di casa 
Soluzioni innovative per 
decorare le pareti di casa 

VerniciabileVerniciabile

MADE IN ITALY

1a scelta1a

MADE IN ITALY

1a scelta1a

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

€ 29,92 -15% € 25,40 al mq

€ 34,92 -14,9% € 29,69 al mq

€ 29,90 -15% € 25,40 al mq
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 Pavimento vinilico    
 “SENSO ADJUST ROSEBUD PEARL”, cm 91,4 x 15,2, 
confezione da mq 1,67. Prezzo a confezione € 49,93,   cod   4692349   

€ 39,90 -25% € 29,90 al mq

 Parquet     
    modello “DOUSSIE”, prefinito in legno naturale, cm 110 x 12,   
  confezione da mq 2,38. Prezzo a confezione € 93,27, cod 4646725 

 

Disponibile anche  modello “IROKO” naturale 

 Pavimento laminato
finitura faggio, spessore mm 6 + mm 1 di strato fono assorbente, 
supporto in HDF, incastro a click, resistenza all’usura per calpestio 
domestico elevato (AC3), confezione da mq 2,663 . 
Prezzo a confezione € 13,05,   cod   3641917  

Pavimenti laminati, vinilici e parquet

 Pavimento laminato    
serie  “EICHE FRACO”, spessore   mm 8, cm 138,8 x 20,1, resistenza 
all’usura per calpestio domestico elevato (AC4), confezione da mq 2,135.
Prezzo a confezione € 33,95, cod   4740585 

€ 19,90 -20% € 15,90 al mq

Sconto 20% sulla serie “EiCHE FRACo”Sconto 

 Pavimento vinilico    
effetto pietra “ARDES”, posa a click, spessore mm 5, cm 62,5 x 31,5,
confezione da mq 1,44. Prezzo a confezione € 36,59,  cod    4510772 

imperdibile

 4  ,  €     90 

 7  ,  €     
95 

imperdibile
795

 Sconto   38,4% 

al mq

Spessore mm 6+1Spessore mm 6+1

Posa adesiva
senza colla
Posa adesiva
senza colla

Removibile e 
riposizionabile
Removibile e 
riposizionabile

Installazione 
facile e veloce
Installazione 
facile e veloce

Ideale per
ambienti umidi
Ideale per
ambienti umidi

 Pavimento laminato    
modello “INDIAN SLATE”, spessore mm 8, cm 138,8 x 20,1,
resistenza all’usura per calpestio domestico elevato (AC4),
confezione da  mq 2,5211. Prezzo a confezione € 40,24, cod    4381588 

€ 19,95 -20% € 15,96 al mq

€ 29,90 -15% € 25,40 al mq

€ 48,99 -20% € 39,19 al mq

5 anni di garanzia5 anni di garanzia

Novità

Novità

Novità

Ideale per ambienti umidi
e grandi superfici
Ideale per ambienti umidi
e grandi superfici

Posa a clickPosa a click

Spessore di legno nobile mm 3Spessore di legno nobile mm 3

Doghe asimmetricheDoghe asimmetriche

Effetto pietraEffetto pietra



 Piastrella    
“ROMANO”, in gres porcellanato, colore beige, resistenza all’usura
per calpestio frequente (Pei4), livello di aderenza normale (R9),
cm 30,5 x 61 , confezione da mq 1,58. Prezzo a confezione € 10,90
    cod   4771580 

€ 13,90 -20% € 11,12 al mq

 Piastrella    
 “TRAVERTINO NOCE”, in gres porcellanato smaltato, spessore mm 8,
cm 30,2 x 60,4, resistenza all’usura per calpestio frequente (Pei4),
livello di aderenza normale (R9), confezione da mq 1,65. 
Prezzo a confezione € 18,35      disponibile in diversi colori, cod   456677 4

 Piastrella    
“SHADOW”, in gres fine porcellanato, colore grigio, 
resistenza all’usura per calpestio frequente (Pei4), livello di 
aderenza buono (R10), cm 60 x 60, confezione da mq 1,08.                                                                                       
Prezzo a confezione    €     19  ,  78 , cod  4734513

 Esempio: colore grigio

Disponibile anche cm 30 x 60 e cm 45 x 45

Sconto 20% sulla serie “SHADoW” Sconto 

€ 22,89 -20% € 18,31 al mq

imperdibile

 6  ,  €     90 

 8  ,  €     
90 

imperdibile
890

 Sconto   22,5% 

al mq

€ 13,90 -28,8% € 9,90 al mq

 Piastrella 
 “LEGNO ROVERE ROSATO”, in gres 
porcellanato, resistenza all’usura 
per calpestio frequente (Pei4),
livello di aderenza normale (R9), 
cm 15 x 60, confezione da mq 1,26.  
Prezzo a confezione € 12,47,  cod   4726311 

 Piastrella
     “EASY EMOTION”, coordinabile 
con il rivestimento “PASTELLO”,
resistenza all’usura per calpestio 
frequente (Pei4), livello di aderenza 
normale (R9), cm 33,5 x 33,5
confezione da mq 1,684, 
disponibile in vari colori.
Prezzo a confezione € 13,33
Esempio: colore zucca, cod 4771630  

Piastrelle da interno 
e rivestimenti bagno

Sconto 20% sulle serie “EASY EMoTioN”
                                          “PASTELLo” 
Sconto 20%
                                          “PASTELLo” 

 Rivestimento murale
 “ PASTELLO”, bicottura, 
cm 20 x 20, 
confezione da mq 1,40,
disponibile in vari colori.
Prezzo a confezione € 9,96
Esempio:
 colore beige, cod 4771697

obi
consiglia

€ 9,89 -20% € 7,91 al mq

Ideale per bagnoIdeale per bagno

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

€ 8,90 -20% € 7,11 al mq

MADE IN ITALY

1a scelta1a

MADE IN ITALY

1a scelta1a

MADE IN ITALY

1a scelta1a

MADE IN ITALY

1a scelta1a

MADE IN ITALY

1a scelta1a

Colorato in massaColorato in massa



Sospensione
“CARDITO 1”, 
in alluminio e cromo, 
vetro e cristallo, 
4 luci LED integrato x potenza 6 W, 
cod 4751772

Disponibile anche 6 luci, cod 4751756

€ 414,00 -39,8% € 249,00

4 luci LED integrato x potenza 6 W, 

Sospensione

in alluminio e cromo, 

imperdibile

 199  ,  €     00 

 359  ,  €     
00 

imperdibile
359
 Sconto   44,5    % 

€ 729,00 -38,4% € 449,00

Specchio
“TONERIA”, 
in acciaio, 
cromo e cristallo, 
LED integrato 
potenza 36 W
cod 4750782

Plafoniera
“CARDITO”, cromata con gocce di cristalli, 
LED integrato potenza 32 W, 
RGB con telecomando, cod 4751335

€ 569,00 -38,6% € 349,00

Sospensione
“PIANOPOLI”,
in acciaio, 
cromo e cristallo, 
10 LED integrati 
potenza 4,2 W
cod 4751848

€ 589,00 -32,2% € 399,00

Sospensione
“TONERIA”, in acciaio, 

cromo e cristallo, 128 LED 
integrati x potenza 0,5 W

cod 4751830

€ 1.200,00 -17,5% € 990,00

La tecnologia LED, senza più 
il vincolo della lampadina, 
permette di dare vita  a forme 
dal design sorprendente.

12

Lasciati sorprendere dalle novità 
LED, con la gamma Shine



Un angolo vintage tutto nuovo

Lanterna
“VINTAGE”, in metallo 
argento anticato 
e vetro trasparente,
attacco E27,
potenza 60 W 
cod 4751087

€ 54,99 -27,4% € 39,90

Lampada da tavolo
“BORGILLO”, in acciaio colore rame, snodabile, 
attacco E27, potenza 60 W, cod 4750931 

Sospensione
“PRIDDY”, in acciaio colore nero, attacco E27, 
potenza 60 W, disponibile nelle versioni: 
1 luce, cod 4752648

3 luci, cod 4752671 € 92,99 -24,8% € 69,90
piantana, cod 4751186 € 94,99 -26,4% € 69,90

€ 34,99 -28,8% € 24,90

Forme dal design moderno si uniscono 
a materiali di alta qualità per creare 
collezioni dallo stile unico.

imperdibile

 69  ,  €     90 

 110  ,  €     
00 

imperdibile
110
 Sconto   36,4  % 

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
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Sospensione
“VINTAGE”, in metallo color rame, 
attacco E27, potenza max 60 W,
Ø cm 15,5, cod 4752473  

Disponibile in diversi colori e dimensioni

€ 36,99 -19% € 29,90



Lampada da tavolo
“LANTADA”, in acciaio e legno, paralume in 
tessuto color beige, attacco E27, potenza 60 W
cod 4751004 

Disponibile anche nel colore grigio
e nella versione piantana

€ 94,99 -15,8% € 79,90

Lampada da tavolo
“MASERLO”, in acciaio, paralume in tessuto 
colore nero e interno oro, attacco E27, 
potenza 60 W, cod 4750980 

Disponibile in vari colori 

€ 39,99 -25,2% € 29,90

Sospensione
“MASERLO”, paralume in tessuto color 
cappuccino e interno oro, 3 luci, attacco E27, 
potenza 60 W, Ø cm 53, cod 4631743  

Disponibile in vari colori 
e nella versione ellisse 2 luci

€ 105,00 -23,9% € 79,90

Plafoniera
“PALOMARO”, con struttura 
rivestita in tessuto, 
colore antracite,
LED integrato, cod 4751418

Disponibile in varie dimensioni e colori

+

Disponibile in varie dimensioni e colori

”, con struttura ”, con struttura ”, con struttura 

imperdibile

 49  ,  €     90 

 84  ,  €     
99 

imperdibile
84
 Sconto   41,2  % 

14

Stile moderno e tecnologia 
avanzata per una collezione 
versatile e adatta ad ogni 
ambiente.

Linea Tessuto: versatilità e modernità



Linea Minimal: innovative lampade

Sospensione
“NAROLA”, base in metallo, paralume a forma 
di cono in legno color naturale, attacco E27, 
potenza 60 W, cod 4751913 

Disponibile anche nei colori legno noce 
e bianco

€ 119,00 -24,4% € 89,90

Sospensione
“NAROLA”, base in metallo, paralume a forma 
cilindrica in legno color noce, attacco E27, 
potenza 60 W, cod 4751921

Disponibile anche nei colori legno naturale
e bianco

€ 119,00 -24,4% € 89,90

Sospensione
“NAROLA”, base in metallo, paralume a forma 
ovale in legno color bianco, 2 luci, attacco E27,
potenza 60 W, cod 4751947 

Disponibile anche nei colori legno naturale
e noce

€ 139,00 -21,5% € 109,00

Colori naturali e materiali autentici per 
una selezione che esprime carattere
originale e sofisticato.

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

Sospensione singola
“COSSANO”, in acciaio, nickel satinato e legno 
colore maple, attacco E27, potenza 60 W, 
Ø cm 45, cod 4752127 
Disponibile in diversi Ø 
e nella versione sospensione 3 luci

imperdibile

 69  ,  €     90 

 94  ,  €     
99 

imperdibile
94
 Sconto   26,4  % 
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L’eleganza del design per la tua casa

imperdibile

 14  ,  €     90 

 23  ,  €     
49 

imperdibile
23
 Sconto   36,5      % 

Kit tenda
in acciaio satinato, bastone Ø mm 16/19, 
estensibile da cm 120 a 210
cod 4516092   Art mirror

 “STRASS”, specchio decorato con effetti brillanti, 
 cm 50 x 50, cod 4741211 € 34,99 -43% € 19,90
   Smart glass
 “FRANGIPANI”, stampa su vetro incorniciata, 
 cm L 125 x H 50, cod 4755732 € 84,99 -41,2% € 49,90
   Tenda arredo
 “PIETRA”, con passanti ad anelli, cm L 140 x H 280 
 cod 4480554 € 34,99 -14,5% € 29,90       
  Piantana
 “VINTAGE”, in metallo grigio patinato nero, attacco E27, 
 potenza 60 W, Ø cm 25, cod 4714812  € 84,99 -17,7% € 69,90 

  Tappeto arredo
 “GALLERY”, design unico e moderno, pennellate di colori forti e  
 di tendenza, cm 190 x 133, cod 4740189 € 99,99 -30% € 69,90
 Cuscino arredo
 “MALLORCA MAHON”, cm 42 x 42, cod 4565586 
 € 14,99 -33,9% € 9,90
 Disponibile anche fantasia“MALLORCA LLUBI”, cod 4565602

Scopri il servizio tende su misura 

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

+



Tappeti e Kilim orientali. Una novità firmata obi Tappeti e Kilim provenienti dal Medio Oriente, 
realizzati artigianalmente a mano e secondo 
la tradizione del luogo, lì dove è espressione 
di storia e cultura. Tutti i manufatti sono in 
lana e tinti con colori estratti da fibre vegetali. 
Nell’assortimento proposto troverete il tappe-
to giusto per impreziosire la vostra casa.

a partire da € 49,99

Sconto 70%Sconto 

Tappeto orientale
“FASCIA 77”, 
disponibile in varie misure e fantasie

a partire da € 69,99

Tappeto orientale
“FASCIA 28”, 
disponibile in varie misure e fantasie

a partire da € 49,99

Tappeto orientale
“FASCIA 21”, 
disponibile in varie misure e fantasie

a partire da € 599,99

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.



Scopri la nostra nuova offerta di 
decororazione della tavola dedicata 
al mondo del Party!

Nel nostro Punto Vendita di Rivalta troverai un vasto assortimento di prodotti adatti a decorare ogni tua ricorrenza.

Linea party: da obi una piacevole novità per le feste

18

1

2

3

4

 Bicchieri di carta
 colore crema, capacità lt 0,2, Ø cm 7,
 confezione da 10 pezzi, cod 4770087 
 € 2,99 -34,7% € 1,95
 Piatti di carta
 colore crema, cm 26 x 26,
 confezione da 8 pezzi, cod 4770061 
 € 3,99 -26% € 2,95
 Tovaglia TNT
 “SOFT SELECTION”, colore crema, 
 cm 120 x 180, cod 4770038

 € 6,99 -29% € 4,95
 Tovaglioli 
 “BELLA CREMA”, piegati, 3 veli, 
 cm 33 x 33, confezione da 20 pezzi
 cod 4770079 € 3,49 -29,8% € 2,45 
 Disponibile anche nella fantasia 
 “STRIPES”, cod 4770053 

 € 4,49 -34,3% € 2,95

1

2

3

4



Linea muro: personalizza la tua casa

imperdibile

 19  ,  €     90 

 34  ,  €     
99 

imperdibile
34

 Sconto   43  % 

Specchio decorativo 
“ART MIRROR HOME”, con effetti brillanti, 
cm 50 x 50, cod 4741187 
Disponibile in diversi soggetti e misure

Orologio time art
“ICED”, cm 30 x 30, cod 4621892

Disponibile in varie misure e fantasie

€ 19,99 -25,4% € 14,90

Pannello decorativo 
“A PLACE IN THE SUN”, cm L 115 x H 50 
cod 4620043

Disponibile in diversi soggetti

€ 29,99 -33,6% € 19,90

Cornice multifoto
“CHAMBERY”, nel colore rovere e bianco,
cm 45 x 34, cod 4755054 

Disponibile in diversi formati e colori

€ 31,99 -44% € 17,90

Novità

Deco Wall 
“UP TOWN”, cm L 184 x H 248, cod 4765780 

€ 89,99

Su ordinazioneSu ordinazione

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

Scopri il nuovo assortimento di

carte da parati: 
prodotti di design dal ma-
teriale altamente tecnolo-
gico e che rispondono alle 
normative europee per la 
salute e la tutela dell’ambiente; 
facile sia da applicare sia da 
rimuovere, grazie ai moderni 
supporti in TNT (tessuto non 
tessuto). È la soluzione più 
semplice ed economica per 
decorare la propria casa e con 
il servizio di stampa digitale po-
trai personalizzare gli ambienti 
in maniera originale. Scegli fra 
centinaia di varianti disponibili 
su ordinazione, in pochi giorni.



obi
consiglia

imperdibile

 19  ,  €     90 

 36  ,  €     
99 

imperdibile
36
 Sconto   46,2      % 

Idropittura
traspirante
bianca, per interni, 
resa teorica a 2 mani 
lt 10 x mq 60 circa
 cod 4734430 

Fissativo 
“ESTRO”,
igienizzante, lt 1
 cod 4679015

€ 10,99 -19%
€ 8,90 

lt 10lt 10

Pronta all’usoPronta all’uso

20

Idropittura traspirante
“FRESH”, per bagni e cucine, colore bianco, 
resa teorica a 1 mano lt 4 x mq 48 circa
 cod 2958031 
resa teorica a 1 mano lt 4 x mq 48 circa

€ 22,99 -35% € 14,90

lt 4lt 4

Idropittura traspirante
“BIANCO TRASPIRA”, ideale per ambienti umidi e 
poco areati, resa teorica a 1 mano lt 10 x mq 100 
circa
 cod 4276820 

”, ideale per ambienti umidi e 
poco areati, resa teorica a 1 mano lt 10 x mq 100 

€ 39,99 -37,7% € 24,90

lt 10lt 10

Asta 
per interni
cm 100-200, 
completa di rullo cm 25
 cod 1033158 
completa di rullo cm 25

Fissativo 
isolante, lt 1
 cod 3409190 

Fissativo
isolante, lt 1
cod 3409190

In omaggio

Le vernici traspiranti per interni

€ 9,99 -50% € 4,99

Silicone
universale
sigillante multiuso
trasparente, 
tris pack, ml 280 x 3
cod 4709291

€ 6,99 -28,6% € 4,99

Idropittura traspirante
“T2020”, per interni, colore bianco opaco, 
resa teorica a 1 mano lt 14 x mq 160 circa
 cod 4519906 
resa teorica a 1 mano lt 14 x mq 160 circa

€ 49,99 -20% € 39,90

lt 14lt 14

Pronta all’usoPronta all’uso



Idropittura al quarzo
per esterni, resa teorica a 1 mano lt 4 x mq 40 circa
 cod 4275392 

Idropittura termoisolante
“ALPINA”, colore bianco opaco, resa teorica 
a 1 mano lt 4 x 20 mq circa
 cod 4526604 

Smalto murale
”ALPINA”, adatto per cucine e mense, elevata 
copertura, resa teorica a 1 mano lt 4 x mq 30 circa
 cod 4526638 

per esterni, resa teorica a 1 mano lt 4 x mq 40 circa

€ 21,99 -32,2% € 14,90

€ 44,99 -33,5% € 29,90

lt 4lt 4

lt 4lt 4

€ 49,99 -40% € 29,90

lt 4lt 4

Certificato HACCPCertificato HACCP
obi
consiglia

Antimuffa 
spray, blocca la formazione di 
muffe sulle pareti di bagni, cucine, 
saune, ecc., ml 250,  cod 2400083

€ 6,99 -28,6% € 4,99 

consiglia

Antimuffa

Idropittura lavabile
”ANNIVERSARIO 12.0”, per interni finitura opaca, 
ottimo punto di bianco, resa teorica a 1 mano 
lt 12 x mq 170 circa,  cod 4689303 lt 12 x mq 170 circa, cod 4689303

€ 49,90 -40% € 29,90

lt 12lt 12

Pronta all’usoPronta all’uso

 Idropittura 
speciale 
antimuffa 
 “BASIC”, resa teorica 
a 1 mano lt 10 x mq 120 circa
  cod   4275384 
a 1 mano lt 10 x mq 120 circa

lt 10lt 10

Idropittura 

imperdibile

 29  ,  €     90 

 39  ,  €     
99 

imperdibile
39
 Sconto   25,2  % 

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
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Pitture per interni igienizzanti
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Idropittura colorata
opaca, in 55 varianti di colore, 
resa teorica ad 1 mano 
lt 2,5 x mq 25 circa 
Esempio: colore Sky, cod 4001129

Disponibile anche lt 1  

lt 2,5lt 2,5

Pittura decorativa
effetto “TATTO MINERALE”, aspetto opaco e 
materico che permette di conferire un gradevole 
movimento di chiaroscuro alla parete grazie a 
delicati rilievi sabbiosi che si alternano a zone più 
lisce e sfumate, resa teorica a 1 mano lt 3 x mq 30 
circa, cod 4534871  

Disponibile anche 
fondo quarzato
e coloranti 

Idropittura colorata
opaca, in 55 varianti di colore, 
resa teorica ad 1 mano 
lt 2,5 x mq 25 circa 
Esempio: colore Sky, 
Disponibile anche lt 1

lt 2,5lt 2,5

imperdibile

 19  ,  €     90 

 25  ,  €     
99 

imperdibile
25
 Sconto   23,4      % 

Non riesci a trovare la tonalità di colore che desideri?
Scopri il nuovo servizio spettrofotometro e tintometro

obi
consiglia

lt 2,5lt 2,5

Additivo
“ESTRO”, 
risanante, ml 250
 cod 4678983

€ 8,99 -23,2% € 6,90 

€ 56,99 -29,9% € 39,90

Esprimi la tua creatività



Flatting per legno all’acqua
finitura lucida, incolore, 
lt 0,75, cod 3551520

€ 17,49 -42,8% € 9,99

Flatting per legno all’acqua

Impregnante per legno all’acqua
nutritivo, protettivo effetto satinato, essicazione rapida, 
incolore, lt 2,5, cod 4561494

Disponibile 
in 4 tinte 
anche 
nel formato
da lt 0,75

€ 34,99 -28,8% € 24,90

Asciuga in 30 minutiAsciuga in 30 minuti

Garanzia 5 anniGaranzia 5 anni

InodoreInodore

Smalto 3 in 1
antiruggine, fondo e finitura in un unico 
prodotto, satinato o brillante, in 7 colori, lt 0,75 

Disponibile anche 
lt 2,5 

€ 13,99 -14,9% € 11,90

lt 0,75lt 0,75

Smalto per caloriferi
“ALPINA”, inodore, elevata resistenza 
all’ingiallimento, ottima copertura, resa teorica 
a 1 mano, lt 0,75 x mq 7,5 circa, cod 4526745 

Disponibile anche 
nei colori 
bianco, cod 4526877

bianco grigio
cod 4526802 

€ 15,99 -19,3% € 12,90

lt 0,75lt 0,75

Smalto all’acqua 2 in 1
brillante o satinato, per interni ed esterni, fondo e 
finitura in un unico prodotto, in 17 colori, lt 0,75
Esempio: colore verde brillante, cod 4269254 

Disponibile anche 
lt 2,5 

€ 17,99 -22,7% € 13,90

lt 0,75lt 0,75

lt 2,5lt 2,5

lt 0,75lt 0,75

Impregnante 
protettivo 
per legno all’acqua
“ALPINA”, ideale per interni 
ed esterni, protegge dalle 
intemperie, in 6 tinte, lt 2,5  
Disponibile anche lt 10 € 39,90 

Impregnante 

imperdibile

 14  ,  €     90 

 22  ,  €     
99 

imperdibile
22

 Sconto   35      % 

lt 2,5lt 2,5

Olio per legno
“ALPINA”, per interni ed esterni, 
resistente ai raggi solari, tinta naturale, 
resta teorica a 1 mano, lt 2,5,  cod 4526844

€ 34,99 -28,8% € 24,90 

lt 2,5lt 2,5

obi
consiglia

Smalti e impregnanti

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
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imperdibile

 129  ,  €     00 

 149  ,  €     
00 

imperdibile
149
 Sconto   13,4    % 

 Porta da interno 
a battente    
 “BADIA”, reversibile in microteck, 
decoro colore bianco,  
cm L 70/80 x H 210 (maniglia 
esclusa), cod 4560116/4560090

Disponibile anche H 200
e nella versione scorrevole interno 
parete € 159,00 

  Porta da interno 
a battente    
“VENEZIA”, laccato bianco, 
cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa) 
apertura dx, cod 4641536/4641478 
apertura sx, cod 4641502/4641486   

€ 209,00 -14,3% € 179,00

 Porta da interno 
a battente        
 “METIS”, con telaio tondo,
decoro bianco matrix, finitura 
effetto spazzolato 
cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa) 
apertura dx, cod 4641551/4641494 

apertura sx, cod 4641544/4641569 

€ 239,00 -16,7% € 199,00

Porta da interno 
a battente
 “GIULIA”, laccato bianco con
doppia bugna, cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa) 
apertura dx, cod 4640785/4640652 
apertura sx, cod 4640793/4640769 

€ 269,00 -22,3% € 209,00

Porte da interno

Il prodotto con questo simbolo, è soggetto ad agevolazione fiscale.

Per maggiori informazioni visita il sito www.agenziaentrate.gov.it

Il prodotto con questo simbolo, è soggetto ad agevolazione fiscale.

PAgevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

Coprifili da cm 9Coprifili da cm 9

obi
consiglia
 Maniglia    
 “YURI”, pressofusa
cromo satinato con 
rosetta,   cod   4137444 

€ 19,99 -25%  €     14  ,  99     
Disponibile anche con 
placca e nella finitura 
cromo lucida 
per entrambi i modelli

consigliaconsiglia

”, pressofusa

consiglia

 Porta da interno a battente 
 “THUILE”, reversibile in microteck, decoro colore acero neve, 
finitura effetto spazzolato, cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa), cod 4560082/4560157 
Disponibile anche cm L 70/80 x H 200 
e nella versione scorrevole interno parete € 199,00 

Montante lato cerniere 
rinforzato con inserto in legno
Montante lato cerniere 
rinforzato con inserto in legno

€ 99,90 -10% € 89,90

parete € 159,00

Il prodotto con questo simbolo, è soggetto ad agevolazione fiscale.Il prodotto con questo simbolo, è soggetto ad agevolazione fiscale.Il prodotto con questo simbolo, è soggetto ad agevolazione fiscale.Il prodotto con questo simbolo, è soggetto ad agevolazione fiscale.Il prodotto con questo simbolo, è soggetto ad agevolazione fiscale.

MADE IN ITALY



 Porta da interno 
a battente    
 “QUADRA”, reversibile, decoro 
gris claire matrix, 
cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa) 
cod  4641726/464171 

€ 229,00 -13% € 199,00

 Porta da interno a battente    
 ”BADIA”, reversibile in microteck, decoro colore noce, 
cm L 70/80 x H 210 (maniglia esclusa), cod 4560074/4560124

Disponibile anche cm H 200  

e nella versione scorrevole interno parete compresa di maniglia 
e serratura € 159,00 

imperdibile

 89  ,  €     90 

 99  ,  €     
90 

imperdibile
99

 Sconto   10      % 

Porta da interno 
a battente   
 “DOIS”, reversibile in microteck, 
decoro colore tanganika medio, 
cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa) 
cod 4643813/4641221  

Disponibile anche cm H 200  

€ 129,00 -23,2% € 99,00

Porta da interno 
a battente
 “ASPEN”,  reversibile, decoro olmo 
white, serratura magnetica, 
cerniera a scomparsa,
cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa) 
cod 4643821/4641239

 
Disponibile anche cm H 200 

€ 279,00 -14,3% € 239,00

Porta da interno 
a battente
 “FEBE”, con telaio tondo, decoro 
noce biondo, cm L 70/80 x H 210 
(maniglia esclusa) 
apertura dx, cod 4640694/4640686

apertura sx, cod 4640678/4640751 

€ 159,00 -18,8% € 129,00

obi
consiglia

Porte interne, scorrevoli e a battente
Disponibile anche
nella versione scorrevole
Disponibile anche
nella versione scorrevole

Disponibile anche
nelle altezze da cm 200
Disponibile anche
nelle altezze da cm 200

consigliaconsiglia

 Maniglia    
 “SEATTLE”, in ottone 

lucido, modello rosetta
 cod  3831567

€ 24,49 -18,3%  €     19  ,  99       
Disponibile anche 

modello “SANTIAGO”,  
in ottone lucido 

con rosetta €    24  , 99

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.



 Scala a chiocciola    
 “ZIP-O”, colore bianco, 
gradini multistrato di betulla 
colore noce chiaro, 12 alzate, 
Ø cm 130, H regolabile cm 241/283
  cod   4545604 

€ 999,00 -20% € 799,00
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obi
consiglia
 Kit camera
digitale  
   per porte ingresso, 
composto da una camera 
digitale a colori a forma 
di spioncino e monitor da 
3,2”, permette premendo 
un tasto, di controllare 
chi si trova oltre la porta
    cod   4191565      €     69,90       

Porte blindate

 Porta blindata 
 “DOHA”, classe 2, serratura cilindro europeo Cisa con 
protezione antitrapano, lama para aria, cerniere regolabili, 
maniglia con kit pomolo fisso o con apertura, 5 rostri fissi, 
4 chiavistelli centrali, 1 chiavistello laterale basso e 
1 verticale alto, cm L 90 x H 210, apertura destra o sinistra 
cod 4592499/4592465

Disponibile anche cm L 80 x H 210 
e nelle altezze da cm 200 e nella versione con pannello 
interno/esterno tanganika 

 Scala   
 “NICE 4”, colore grigio, gradini 
in multistrato di betulla, 
spessore mm 35, struttura
e ringhiera in acciaio, corrimano 
massello di faggio, 
H regolabile cm 231/281
    cod   4701694 

€ 1.190,00 -28,6% € 849,00

consiglia

 Porta blindata    
 “REINA”, serratura doppia mappa, 
cerniere regolabili, 3 rostri fissi, 
4 chiavistelli centrali e 1 laterale 
basso, cm L 90 x H 210,
apertura destra o sinistra
cod 4559977/4559985

Disponibile anche cm L 80 x H 210 
e nelle altezze da cm 200 

€ 299,00 -10% € 269,00

 Porta blindata    
 “MOMA”, classe 3, serratura
cilindro europeo Cisa con
protezione antitrapano/
antistrappo, lama para aria 
acustica, cerniere regolabili, 
5 rostri fissi, 4 chiavistelli centrali, 
1 chiavistello laterale basso e 
1 laterale alto, cm L 90 x H 210, 
apertura destra o sinistra
cod 4590709/4590717

Disponibile anche 
cm L 80/85 x H 210 
e nelle altezze da cm 200 

€ 499,00 -20% € 399,00

 Porta blindata    
  “MAXXI”, classe 3, serratura 
cilindro europeo Cisa con 
protezione antitrapano/antistrappo, 
lama para aria acustica, cerniere 
regolabili, 5 rostri fissi, 4 chiavistelli 
centrali, 1 chiavistello laterale basso 
e 1 laterale alto, cm L 90 x H 210,
apertura destra o sinistra
cod  459324/459323

Disponibile anche 
cm L 80/85 x H 210 
e nelle altezze da cm 200  

€ 690,00 -10,2% € 619,00

Pannello interno biancoPannello interno bianco

Controtelaio compresoControtelaio compreso

”, classe 2, serratura cilindro europeo Cisa con 

di spioncino e monitor da 

imperdibile

 339  ,  €     00 

 399  ,  €     
00 

imperdibile
399

 Sconto   15    % 

Kit camera

Scopri il nuovo servizio configuratore scale

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

MADE IN ITALY

Controtelaio
compreso
Controtelaio
compreso

Controtelaio
compreso
Controtelaio
compreso

Controtelaio
compreso
Controtelaio
compreso

Kit prestazionale
di isolamento
Kit prestazionale
di isolamento

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%
Agevolazione 

fiscale
Agevolazione Agevolazione 

%



imperdibile

 109  ,  €     00 

 149  ,  €     
00 

imperdibile
149
 Sconto   26,8    % 

Gli infissi isolanti

€ 89,99 -27,8% € 64,90

5 camere, profilo da mm 705 camere, profilo da mm 70

Ferramenta in acciaioFerramenta in acciaio

 Pensilina    
 in ABS, supporto nero, copertura in 
policarbonato fumé, cm L 100 x P 60,   cod   4681714 

€ 36,99 -38% € 22,90

È possibile affiancare 
1 o più pensiline
È possibile affiancare 
1 o più pensiline

ModulareModulare

 Finestra in PVC 
 “2 ANTE”, con doppio vetro, 
apertura a battente e ribalta, 
Uw1,3, maniglia in alluminio 
compresa, cm L 100 x H 120, 
apertura destra o sinistra
cod 4565750 

€ 229,00 -13% € 199,00

Martellina   
 “DAKAR”, 
cromo satinato
  cod  3835071

€ 29,99 -16,9%  €     24,90       

 10

149
imperdibile
149
Sconto 

 Finestra in PVC    
 “1 ANTA”, doppio vetro, colore noce medio (Golden Oak), apertura a battente e ribalta,
Uw1,3, maniglia in alluminio compresa, cm L 60 x H 120, apertura destra o sinistra
cod 4659553/46595561

Disponibile anche bianca, cod 4614202/4614210  € 119,00 -16,8% € 99,00
e nelle misure:
cm L 45 x H 45, bianca, cod 4614236/4614228 € 59,00 -15,4% € 49,90
cm L 45 x H 45, noce medio,     cod 4659520/4659546  € 79,90 -25% € 59,90
cm L 60 x H 60, bianca, cod 4560066/4560371 € 84,90 -17,6% € 69,90
cm L 60 x H 60, noce medio,     cod 4659538/4659579  € 99,90 -25% € 74,90
cm L 80 x H 140, bianca,  cod 4614269/   4614285 € 149,00 -20% € 119,00
cm L 80 x H 140, noce medio, cod 4659678/4659637 € 189,00 -21% € 149,00

 Martellina    
“ SANTIAGO”, 

ottone bronzato
  cod  3831674

€ 19,99 -10,4%  €    17,90

Schiuma poliuretanica
autoespandente, 
ideale per il montaggio 
dei serramenti, cod 4108247

€ 5,99 -16,6% € 4,99

Schiuma poliuretanica

ModulareModulare

È possibile affiancare 
1 o più pensiline
È possibile affiancare 
1 o più pensiline

 Pensilina 
 in ABS, supporto nero, copertura in policarbonato 
compatta satinata, cm L 150 x P 100,   cod   4681698 

 Disponibile anche 
nella colorazione fumè, cm L 150 x P 100
  cod   4681748     €     89  ,  99   -  22,3% €     69  ,  90 

Agevolazione 
fiscale

%
Agevolazione 

fiscale

%
Agevolazione 

fiscale
Agevolazione Agevolazione 

%
Agevolazione 

fiscale
Agevolazione Agevolazione 

%

I prodotti con questi simboli, presenti in queste pagine sono soggetti ad agevolazione fiscale. 

Per maggiori informazioni visita il sito www.agenziaentrate.gov.it

I prodotti con questi simboli, presenti in queste pagine sono soggetti ad agevolazione fiscale. 

Per maggiori informazioni visita il sitoAgevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%
Agevolazione Agevolazione Agevolazione 

fiscale
Agevolazione Agevolazione 

%

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%
Agevolazione 

fiscale
Agevolazione Agevolazione 

%
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 Stufa a pellet    
 “SLIM 2”, potenza nominale 10,5 kW, rendimento 87%, 
superficie riscaldabile mq 111*, peso kg 96, cm L 73 x P 26 x H 89
  cod   4640629 

Stufe a pellet

Stufa a pellet
 “EVA”, top in ghisa, rivestimento in metallo, potenza nominale 6,33 kW, 
rendimento 91,4%, Ø uscita fumi cm 8, capacità serbatoio kg 15, 
superficie riscaldabile mq 78*, peso kg 65, cm L 43 x P 50,4 x H 86,3, 
con valvola antiscoppio e telecomando,  cod   4747960   
Disponibile anche nella versione bianca, cod 4747978 

Coefficiente conto termico 1,5Coefficiente conto termico 1,5

Rendimento 91,42%Rendimento 91,42%

Pulizia automatica bracierePulizia automatica braciere

Profondità cm 26Profondità cm 26

Con telecomandoCon telecomando

imperdibile

 599  ,  €     00 

 699  ,  €     
00 

imperdibile
699

 Sconto   14,3    % 

€ 1.189,00 -16,7% € 990,00

 Stufa a pellet   
 “LINEA 8”, rivestimento in acciaio, 
potenza nominale 8 kW, 
rendimento 87,5%, Ø uscita fumi 
cm 8, capacità serbatoio kg 15, 
superficie riscaldabile mq 260*, 
peso kg 85, cm L 49 x P 88 x H 52, 
cod 4748026

Disponibile anche nella versione 
rossa, cod 4748034                 

€ 699,00

Pellet in abete
Il pellet in abete è la soluzione ideale per chi vuole conciliare alta 
resa e risparmio. E non solo. I residui sono inferiori a quelli del 
faggio, così come i consumi.
Da OBI puoi trovare le migliori qualità di pellet.

 Stufa a pellet
“TOWER”, rivestimento in metallo, potenza nominale 9,4 kW, 
rendimento 90%, Ø uscita fumi cm 8, capacità serbatoio kg 11, 
superficie riscaldabile mq 63*, peso kg 70, cm L 34 x P 33 x H 125,8
cod 4748059

Disponibile anche nelle versioni  beige, cod 4748067 /  rossa, cod  4748018

€ 1.290,00 -13,2% € 1.119,00

Novità

I prodotti con questo simbolo, presenti in queste pagine sono soggetti ad agevolazione fiscale.

Per maggiori informazioni visita il sito www.agenziaentrate.gov.it

I prodotti con questo simbolo, presenti in queste pagine sono soggetti ad agevolazione fiscale.

PAgevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

Disponibile anche nelle versioni  beige, Disponibile anche nelle versioni  beige, Disponibile anche nelle versioni  beige, 

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%



€ 1.338,00 -10,5% € 1.197,00

 Stufa a pellet canalizzata 
 ”SAHARA”, 1 canalizzazione, top ceramica e rivestimento in acciaio, 
color antracite, potenza nominale 9,05 kW, rendimento 92,7%, 
superficie riscaldabile mq 100*, peso kg 91, cm L 47 x P 47,6 x H 99,6
cod 4319679 /4435087

Disponibili anche rivestimenti nel colore 
rosso, cod 4435145 / bianco, cod 4435178

* Dato approssimativo: superficie riscaldabile con altezza pari a circa m 2,70.

 Sconto   16,8      % 

 990  ,  €     00 

 1.190  ,  €     00 
imperdibile

 1.190  
imperdibile

 Caldaia    a pellet
 “LINOSA”, rivestimento in metallo con 
doppio sportello isolato, potenza 
nominale 28 kW, potenza resa 
all’acqua 28 kW, rendimento 90,4%, 
superficie riscaldabile mq 270*, 
peso kg 300, cm L 54 x P 78 x H 131
  cod   4749628   

€ 2.690,00 -11% € 2.390,00

 Stufa a pellet    canalizzata
 “STYLE”, 1 canalizzazione, 
rivestimento in metallo, 
potenza nominale 9 kW, 
rendimento 87,5%, 
superficie riscaldabile mq 80*, 
peso kg 103, cm L 94,3 x P 24 x H 98,5
  cod  4749495/4749545

Disponibile anche nel colore 
bordeaux,  cod  4749529

moka,  cod  4749537

 Stufa a pellet 
canalizzata    
 “ORCHIDEA AIR”,    
1 canalizzazione, rivestimento in 
metallo, potenza nominale 8,7 kW, 
rendimento 89,5%, superficie 
riscaldabile mq 90*, 
cm L 60 x P 32 x H 125, cod  4771564

Disponibile su ordinazione nei 
colori bianco, bordeuax e nero

€ 1.990,00

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

Novità

Novità

Scegli il modo migliori
per scaldare la tua casa

NovitàNovità

€ 1.390,00 -10% € 1.249,00

Con telecomandoCon telecomando

Con l’acquisto di questa stufa 
un bancale in omaggio di pellet “DRAUHOLZ”
Con l’acquisto di questa stufa 
un bancale in omaggio di pellet “DRAUHOLZ”

Serbatoio pellet kg 60Serbatoio pellet kg 60

Contenuto acqua lt 35Contenuto acqua lt 35

Stufa a pellet canalizzata

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

 Termostufa    
 “IDROBOILER”, termostufa 
con caldaia e bollitore integrati 
per la produzione di acqua calda 
sanitaria, serbatoio da kg 30, 
capacità boiler lt 95, 
potenza 24 kW, peso kg 22, 
cm L 84,2 x P 64,6 x H 124,1
  cod   4721262   

€ 2.990,00 -16,7% € 2.490,00
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 Termostufa a pellet
canalizzata    
     “ORCHIDEA IDRO”,
1 canalizzazione, rivestimento in 
metallo, potenza nominale 13,4 kW, 
resa all’acqua 10,1 kW, 
rendimento 93%, superficie 
riscaldabile mq 100*, 
cm L 60 x P 32 x H 125,  cod   4771556   

Disponibile su ordinazione 
nei colori bianco, bordeuax e nero

Termostufa a pellet     
 “IDROSLIM”, termostufa con vaso 
d’espansione, circolatore, jolly 
e valvola di sicurezza, attacchi 
idraulici in “nicchia” per installazione 
a “filo muro”, capacità serbatoio kg 30, 
potenza nominale 16 kW, 
resa all’acqua 14,4 kW, peso kg 180, 
cm L 84 x P 39 x H 102,   cod   4721254   

 Termostufa a pellet    
 “TERMO VIOLA” collegabile all’impianto di 
riscaldamento a radiatori, rivestimento in metallo, 
potenza nominale 17,4 kW, Ø uscita fumi cm 8, 
resa all’acqua 15 kW, capacità serbatoio kg 20, 
superficie riscaldabile mq 155*, peso kg 129, 
cm L 57 x P 54,7 x H 104,5, cod 4747986

Disponibile anche nella versione 
bordeaux ,     cod  4747994 

Termostufe ad alto rendimento

  Termostufa a pellet 
 ”IDROCHIP”, collegabile all’impianto di riscaldamento 
a radiatori, top e rivestimento in metallo, potenza nominale 11,3 kW, 
resa all’acqua 8,3 kW, rendimento 91,1%, capacità serbatoio kg 14, 
superficie riscaldabile mq 100*, peso kg 150, cm L 49 x P 50 x H 93
  cod 4749586 

 Disponibile anche rivestimento bianco,     cod 4749578   e grigio,     cod 4749560  

Coefficiente conto termico 1,5Coefficiente conto termico 1,5

Rendimento 97,41%Rendimento 97,41%

Pulizia automatica bracierePulizia automatica braciere

€ 2.190,00 -18,2% € 1.790,00

 Termostufa a legna    
 “AQUA”, potenza nominale 12,5 kW, 
top ghisa e rivestimento in ceramica, 
rendimento 72,30%, superficie
riscaldabile mq 120*, peso kg 154,
cm L 52 x P 52 x H 95,   cod   4315644  
  

Disponibile anche rivestimento beige
    cod   4315677

 e kit per il collegamento ai radiatori
  cod   4319687     €     419  ,  00  

 Termostufa a pellet    
 “CALDAONDA”, collegabile all’impianto 
di riscaldamento a radiatori, 
top e rivestimento in ceramica, 
potenza nominale 29 kW, resa 
all’acqua 25,52 kW, rendimento 88%, 
capacità serbatoio kg 35, superficie 
riscaldabile mq 150*, peso kg 220, 
cm L 62 x P 65 x H 111,   cod   4315651

 Disponibile anche colore bianco
  cod  4315669 

e kit per produzione acqua calda 
sanitaria,    cod   4315685       €     300  , 00

€ 1.990,00

€ 2.990,00

 Sconto   10      % 

 1.339  ,  €     00 

 1.489  ,  €     00 
imperdibile

 1.489  
imperdibile

€ 989,00 -10% € 890,00

€ 2.589,00 -15,4% € 2.190,00

Potenza nominale 29 kW Potenza nominale 29 kW 

Capacità serbatoio kg 35Capacità serbatoio kg 35

Novità Con l’acquisto di questa stufa 
un bancale in omaggio di pellet “DRAUHOLZ”
Con l’acquisto di questa stufa 
un bancale in omaggio di pellet “DRAUHOLZ”

I prodotti con questo simbolo, presenti in questa pagina sono soggetti ad agevolazione fiscale.

Per maggiori informazioni visita il sito www.agenziaentrate.gov.it

I prodotti con questo simbolo, presenti in questa pagina sono soggetti ad agevolazione fiscale.

PAgevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%

Termostufa a pellet
canalizzata
     “ORCHIDEA IDRO
1 canalizzazione, rivestimento in 
metallo, potenza nominale 13,4 kW, 
resa all’acqua 10,1 kW, 
rendimento 93%, superficie 
riscaldabile mq 100*, 
cm L 60 x P 32 x H 125, a radiatori, top e rivestimento in metallo, potenza nominale 11,3 kW, 

Novità

Termostufa a pellet
canalizzata
     “
1 canalizzazione, rivestimento in 
metallo, potenza nominale 13,4 kW, 
resa all’acqua 10,1 kW, 
rendimento 93%, superficie 
riscaldabile mq 100*, 

Agevolazione 
fiscale

Agevolazione Agevolazione 

%



 Stufa a legna 
“GLASGOW”, rivestimento in 
acciaio verniciato, potenza
nominale 8 kW, rendimento 76%, 
superficie riscaldabile mq 74*, 
Ø uscita fumi cm 12, peso kg 76,
cm L 46 x P 46 x H 81,4
cod 4756888  

 Inserto a legna 
 “ECO 70”, ventilato,
rivestimento in acciaio, potenza 
nominale 11 kW, rendimento 75%, 
Ø uscita fumi cm 20, superficie 
riscaldabile mq 92*, peso kg 160, 
cm L 67,7 x P 47,8 x H 51,4  
cod   4376604     

 Stufa a legna    
 “MAGNA”, rivestimento in ghisa, 
potenza nominale 7 kW, 
rendimento 71%, Ø uscita fumi 
cm 15, superficie riscaldabile 
mq 60*, peso kg 70,1, 
cm L 48,2 x P 35,5 x H 95
  cod   3704806   

L’innovazione della tradizione

 Camino a legna 
“ COPENHAGUE”, rivestimento in 
acciaio verniciato spessore mm 5, 
potenza 15 kW, rendimento 78,7%, 
superficie riscaldabile mq 110*, 
Ø uscita fumi cm 15, peso kg 168,
cm L 81 x P 55 x H regolabile 
da 209 a 286,   cod 4756912   

€ 569,00 -19,3% € 459,00

€ 259,00 -27% € 189,00

€ 589,00 -15,2% € 499,00

 Stufa a legna 
“ADURO 14”, rivestimento in acciaio verniciato, porta in ghisa, potenza 
nominale 6,5 kW, rendimento 80,4%, superficie riscaldabile mq 140*,
Ø uscita fumi cm 15, peso kg 85, cm L 51,1 x P 37 x H 90, cod 4757043  

€ 699,00 -14,3% € 599,00

imperdibile

 889  ,  €     00 

 990  ,  €     
00 

imperdibile
990

 Sconto   10,2    % 

Focolare
panoramico
Focolare
panoramico

VentilatoVentilato

 Bidone
aspiracenere    
“ASHLEY 1.1”, con kit accendi  tore e 
soffiatore “FIREX” incluso, cod  4412698

 € 49,99 -20%  €     39  ,  90     
obi
consiglia

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

Novità

Novità
VentilataVentilata

800 W800 W

lt 12lt 12

* Dato approssimativo: superficie riscaldabile con altezza pari a circa m 2,70.
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 Armadio 
“ ECO LINE”, 
cm L 65 x P 37 x H 165, 
nelle versioni:
tuttopiani,   cod   4320222   
portascope, cod 4320263

 Disponibile anche
armadio basso, 
cm L 65 x P 37 x H 85
    cod   4320230       €   29    ,  99 

 Scaffale    
 in metallo, a bulloni, 5 ripiani, 
cm L 90 x P 40 x H 172,     cod   4320321   

€ 29,99 -33,3% € 19,99

 Scaffale    
 in metallo, a incastro, 5 ripiani 
in legno, cm L 90 x P 45 x H 180
    cod   4316261       

€ 40,99 -27% € 29,90

€ 105,00 -23,9% € 79,90

 Armadio 
 in plastica, cm L 77 x P 46 x H 180,
nelle versioni:
  tuttopiani, cod   3528304 
 portascope,     cod   3528312 

Disponiile anche  armadio basso, 
cm L 77 x P 46 x H 80,     cod   3533965     
€     72  ,  99   -  17,9% €     59  ,  90 

 Baule 
 “AMBITION”, 
in polipropilene, 
colore grigio/nero, 
capacità lt 300, 
cm L 119 x P 46 x H 60
  cod   4081790 

€ 39,99 -25,2% € 29,90

 Contenitore    
 sottoletto, con ruote, cm L 80 x P 60 x H 17, con coperchio,     cod   4320305     

 Disponibile anche sottoletto, cm L 60 x P 40 x H 16, 
con coperchio,   cod   3721511     €     10  ,  99   - 27,6% €     7  ,  95 

€ 19,99 -25,4% € 14,90 cad.

Armadio

imperdibile

 33  ,  €     99 

 49  ,  €     
99 

imperdibile
49

 Sconto   32      % 

Approfitta
degli sconti,
da obi conviene



 Scala 
 “EUROPIUMA”, in alluminio, 6 gradini, piedini antiscivolo,
Certificata a Norma Europea EN 131,   cod   3759719 

 Stendibiancheria 
 “CANCUN”, in alluminio,
m 20 di filo utilizzabile
  cod   4035291   

€ 32,99 -24,5% € 24,90

 Cassetto modulare 
 “LIGHT DRAWER”, in polipropilene 
trasparente, disponibile in diverse misure
Esempio: small, cm L 19 x P 39 x H 16  
cod   3362647 

€ 7,89 -11,4% € 6,99

 Set 3 pattumiere    
 “ECO 3”, in polipropilene, 
per raccolta differenziata, 
capacità lt 50 cad.
  cod   3768603 

€ 30,99 -19,6% € 24,90

Cassetto modulare

trasparente, disponibile in diverse misure

 Scarpiera 
 a 3 ante, pannello in melaminico Classe E1, per 28 paia di scarpe, 
colore finitura bianco,   cod   4748190 

 Disponibile anche nelle finiture olmo,     cod   4748208   e larice,     cod   4748216                 

€ 105,00 -14,3% € 89,90

max portata

150 kg

imperdibile

 39  ,  €     90 

 59  ,  €     
99 

imperdibile
59
 Sconto   33,4      % 
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L m 100L m 100

 Cavo unipolare 
 “N07V-K”, sezione 1 x 1,5 mmq, in vari colori 

Disponibile anche 1 x 2,5 mmq €    19  , 99
€ 10,99 -18,2% € 8,99

 Valigetta 
portautensili    
 in alluminio, 
con scomparti, 
cm L 34 x P 31 x H 14
(utensili esclusi)
  cod  3369873

€ 17,99 -44,6% € 9,95

 Kit videosorveglianza 
“ ELVOX”, composto da: DVR 8 canali,
 2 telecamere 600 TVL, ottica varifocale 
mm 2,8 - 12, 2 alimentatori, cartello area 
videosorvegliata. Connessione ad internet 
con indirizzo  IP statico e dinamico tramite 
server DDNS gratuito, controllo remoto 
con Smartphone e Tablet, con 
applicazione gratuita, registrazione 
Pop-Up, Buzzer, invio mail
  cod   477172 1

imperdibile

21 9  ,  €     90 

 299  ,  €     
00 

imperdibile
299
 Sconto   26,4    % 8 metri 4 metri17,1 metri

2,8 mm 6 mm 12 mm

Stai al sicuro grazie a obi

 Lampada LED    
 IP 20, tubo T 8, potenza 10 W,     lunghezza cm 60,
classe efficienza energetica “A”, cod 4744140

Disponibile anche
 potenza 20 W, lunghezza cm 123, classe efficienza energetica “A” 
cod 4744132 € 15,90 -37% € 9,99  

 €     11  ,  90   -32,8% €     7  , 99

Lampada LED   
 IP 20, tubo T 8, potenza 10 W,     lunghezza cm 60,
classe efficienza energetica “A”, cod 4744140

+

 Cassetta utensili    
 di metallo, composta 
da 104 pezzi assortiti inclusi
  cod   3556412   

€ 91,99 -51% € 44,90



 Kit 2 
lampadine LED 
 “STAR”, forma goccia, 
attacco E27, potenza 10 W, 
800 lumen, luce calda, classe 
efficienza energetica “A”
    cod   4756920     

 Lampadina 
risparmio energetico    
 “DULUX STAR”, attacco E27, 
potenza 20 W, 1.300 lumen, 
luce calda,   classe efficienza 
energetica “A”, cod   3845567   
Disponibile anche 
luce fredda,     cod   4633947   

€ 2,99 -33,4% € 1,99

Perchè scegliere l’efficienza delle lampade LED?

La tecnologia LED ha rivoluzionato il settore dell’illumina-
zione. L’alternativa più efficiente alle tradizionali lampa-
de a incandescenza non è solo più sostenibile, ma oggi 
è in grado di fornire stile ed emozione ad ogni ambiente, 
con numerosi vantaggi: accensione immediata, lunga 
durata, ottima resa cromatica, ampia scelta di forme, to-
nalità di luce e attacchi.

E gli effetti sul portafoglio?
Ottimi! A parità di flusso luminoso le lampade LED assicu-
rano un risparmio di energia elettrica anche fino all’85%.

Facendo un rapido calcolo...
Sostituendo 10 lampade ad incandescenza da 40 W con 10 
lampade LED equivalenti (6 W), si ottiene ogni anno un 
risparmio di circa  € 64 in costi energetici*.

* Calcolato in base a un prezzo dell’elettricità pari a 0,28 €/KWh e ad un utilizzo medio giornaliero di 2,7 ore. 

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

attacco E27, potenza 10 W, 
800 lumen, luce calda, classe 

Kit 2 
lampadine LED
Kit 2 

imperdibile

 8  ,  €     99 

 13  ,  €     
99 

imperdibile
13
 Sconto   35,7  % 

€ 9,99 -40% € 5,99

 Lampadina LED 
chiara, forma goccia, attacco E27, 
potenza 8 W, 800 lumen, luce calda, 
classe efficienza energetica “A”
cod 4595807

Disponibile anche 
forma candela, attacco E14, 
potenza 4 W ,   390 lumen, luce calda, 
classe efficienza energetica “A++” 
cod   459581 5 € 8,99 -44,4% € 4,99

 Lampadina
alogena    
“CLASSICA”, chiara, forma
goccia, attacco E27,
potenza 46 W, classe efficienza
energetica “D”, cod 3726585

 

Disponibile anche 
nelle potenze: 57 W e 77 W 

€ 2,99 -16,7% € 2,49

A incandescenza
tradizionale Alogena Fluorescente

compatta LED

40
watt

30
watt

6
watt

11
watt

85%
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 Compressore
  lubrificato, motore 2 Hp, 
potenza 1.500 W, pressione 8 bar, 
aria aspirata 222 lt/min.,   cod 4767109   

 Generatore
di corrente
  tecnologia inverter, motore 4 tempi benzina, 
potenza max 1.000 W, capacità serbatoio lt 2,5, 
rumorosità 68,4 dB (Lpa), peso kg 13,5 
 cod   4593943   

 Idropulitrice    
 “K 2”, ad acqua fredda, 
potenza 1.400 W, 
pressione max 110 bar, 
portata acqua 360 lt/h, 
con ugello mangiasporco 
e lancia alta pressione
  cod   4519997 

€ 119,00 -24,4% € 89,90

 Idropulitrice    
“ VERTIGO 22”, 
ad acqua fredda,
potenza 2.200 W, 
pressione 150 bar, 
portata acqua 400 lt/h, 
motore a induzione 
  cod 4763157   

 Trapano a 
percussione    
 “KR714CRES”, potenza 710 W, 
velocità variabile 0-2.800 giri/min.,   cod   4763132 

€ 54,90 -27,3% € 39,90

€ 99,99 -30% € 69,90

 Utensile multifunzione    
 “WX679”, potenza 250 W, 11.000-21.000 
oscillazioni/min, utilizzabile su legno, metallo, 
plastica, ceramica, cartongesso, 18 accessori 
inclusi,   cod   4711958    Trapano avvitatore con percussione 

   “WX 372.2”, con 2 batterie al litio da 20 V, 2 velocità 0-550/0-1.800 giri/min., 22+1+1 regolazioni 
di coppia, serraggio coppia max 50 Nm, max Ø capacità foratura nel legno mm 40, 
nel calcestruzzo mm 13, nell’acciaio mm 13, con luce LED per illuminare l’area di lavoro,   cod   476125 0

€ 39,90

Utensile multifunzione

Idropulitrice
“K 2
potenza 1.400 W, 
pressione max 110 bar, 
portata acqua 360 lt/h, 
con ugello mangiasporco 
e lancia alta pressione
cod 

€ 119,00 -24,4%€ 139,99 -28,6% € 99,90

 Bidone aspira solidi 
e cenere    
 “AD 3200”, fusto in metallo capacità 
lt 17, potenza 1.200 W, in dotazione: 
tubo di aspirazione in acciaio zincato 
L m 1,7, 2 tubi di 
aspirazione in metallo 
m L 0,5, bocchetta in 
acciaio, bocchetta da 
pavimento in plastica, 
spazzole per pulizia e 
aspirazione a secco
  cod   4233508   

Trapano avvitatore con percussione
WX 372.2”, con 2 batterie al litio da 20 V, 2 velocità 0-550/0-1.800 giri/min., 22+1+1 regolazioni 

imperdibile

 149  ,  €     00 

 249  ,  €     
99 

imperdibile
249
 Sconto   40,4    % 

2 batterie litio 20 V2 batterie litio 20 V

Con percussioneCon percussione

Trapano a 
percussione
KR714CRES”, potenza 710 W, 

Idropulitrice

  476125 0

Compressore
lubrificato, motore 2 Hp, 
potenza 1.500 W, pressione 8 bar, 
aria aspirata 222 lt/min., cod 4767109

€ 89,99 -44,5% € 49,90

Serbatoio lt 6Serbatoio lt 6

Lubrificato 
ad olio
Lubrificato 
ad olio

Valigetta alluminio
con 158 accessori
Valigetta alluminio
con 158 accessori

710 W710 W

Attacco rapido
universale
Attacco rapido
universale

18 accessori inclusi18 accessori inclusi

€ 299,00 -23,4% € 229,00

Motore ad induzioneMotore ad induzione

 Compressore    
 “BD 227/50V”, 
con serbatoio verticale, 
capacità lt 50  , 
potenza 2 Hp, 
pressione 10 bar, oilless, 
aria aspirata 222 lt/min., 
doppio manometro
  cod 4763306   

€ 159,99 -19,3% € 129,00

Serbatoio lt 50Serbatoio lt 50

€ 299,00 -10% € 269,00

1.000 W1.000 W

InverterInverter

110 bar110 bar

360 lt/h360 lt/h

10 bar10 bar

Le offerte sugli attrezzi da lavoro



La qualità ad alte prestazioni

imperdibile

 99  ,  €     90 

 199  ,  €     
00 

imperdibile
199
 Sconto   49,8    % 

 Potatore 
elettrico     
 “LUX”, 
potenza 600 W, 
barra e catena 
Oregon L cm 20
  cod   3995578 

€ 99,99 -20% € 79,90

 Aspirafoglie    
 “LUX”, 3 in 1, soffia, aspira  e frantuma, 
potenza aspirante regolabile, con ruote 
di sostegno e sacchetto di raccolta 
in tessuto da lt 50,   cod   4615688   

€ 59,99 -16,8% € 49,90 € 159,99 -25,6% € 119,00

Aspirafoglie a scoppio    
 portata aria aspirante 12 mc/min, velocità aria 
soffiante 250 km/h, capacità lt 45,   cod   3704764 

 Elettrosega     
 barra e catena Oregon L cm 40, tensionamento 
catena “No tools”,   cod  3848959

€ 89,99 -22,3% € 69,90

€ 139,99 -14,9% € 119,00

 Motosega    
  “LUX”, cilindrata 40 cc, barra e catena Orgeon 
L cm 40, primer,     cod  4130340

€ 159,00 -18,3% € 129,90

 Tagliasiepi a scoppio     
 “LUX”, motore 2 tempi, cilindrata 25,4 cc,
lama cm 60, passo lama mm 27,   cod  4260022

 Decespugliatore a scoppio    
 “LUX”, Euro 2, potenza 1,5 kW, 
larghezza taglio cm 43, asta dritta,   cod   4659090           Cilindrata 51,7 ccCilindrata 51,7 cc

Potenza 2.800 WPotenza 2.800 W Cilindrata 31 ccCilindrata 31 cc

Potenza 2.400 WPotenza 2.400 W

Manico allungabile
fino a m 3
Manico allungabile
fino a m 3

Novità

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.
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i prodotti per la tua auto

 Batteria auto    
“VARTA” , modello C22, 52 Ah, 470A, polo positivo dx, 
mm   L   207 x P 170 x H 190, cod   4764700 

 Liquido lavavetri    
 invernale,     cod   1790716 

€ 9,29 -35,5% € 5,99

 Power station    
 portatile, 9 Ah 
con compressore
  cod   4299780 

€ 69,99 -42,8% € 39,99

 Box da tetto    
sistema di fissaggio veloce, 
apertura su due lati, lt 420,
cm 195 x 78 x 40,
chiusura centralizzata ,     cod   476667 1 € 349,00 -14,3% € 299,00

 Pneumatici invernali    
“NOKIAN”

MISURA cod. OBI PREZZO

       175/65 R14 4211884 €   54,99
       185/65 R15 4763231 €   61,99
       195/65 R15 4211850 €   56,99
        205/55 R16 4763215 €   81,99
       225/45 R17 4763280 € 113,90 

PREZZO

€   54,99
€   61,99
€   56,99
€   81,99
€ 113,90

  Lubrificante auto    
“ ENI I-SINT”, 10W-40, 
per motori diesel e benzina, lt 4
  cod 4088498    

€ 23,99 -33,3% € 15,99

Batteria auto

 Carrello portatutto    
in acciaio, ruote pneumatiche, 
cm 57 x 46 x 116 ,     cod   4758454 

€ 69,99 -50% € 34,90
max portata

250 kg

imperdibile

 49  ,  €     90 

 64  ,  €     
90 

imperdibile
64

 Sconto   23  % 

Servizio duplicazione chiavi dal 29/10 al 15/11/2015: 



€ 199,00 -29,7% € 139,90

 Cassaforte a chiave    
 taglio laser, frontale monoblocco in acciaio speciale mm 8, apertura a tutto vano, cerniere di forte 
spessore autolubrificanti, catenacci in acciaio trattato Ø mm 18, serratura a chiave doppia mappa, 
peso kg 9, cm L 31 x P 21 x H 15,      cod   3414042   

Fai ordine alle tue passioni

 Armadio
porta fucili    
 “THEMA STH380”, 
a 4/5 posti, 
con tesoretto,
in acciaio, 4 catenacci, 
serratura a chiave 
doppia mappa, fori di 
ancoraggio a muro e a 
pavimento, peso kg 45,
cm L 30 x P 20 x H 148      
cod   2906006 taglio laser, frontale monoblocco in acciaio speciale mm 8, apertura a tutto vano, cerniere di forte 

Cassaforte a chiave

imperdibile

 39  ,  €     90 

 66  ,  €     
99 

imperdibile
66

 Sconto   40,4    % 

€ 22,99 -35% € 14,90

 Pannello porta attrezzi    
 in lamiera forata (utensili esclusi), 
cm L 100 x H 50,   cod   1741313   

Pannello porta attrezzi

40 ganci inclusi

€ 28,49 -29,8% € 19,99

 Set 
cacciaviti    
composto da 
22 pezzi assortiti, 
taglio, croce, torx, 
supporto incluso 
  cod   3835386   

 Cassetta portautensili    
 “ONE TOUCH”, 19”, in polipropilene, vaschetta 
interna removibile, organizers integrati nel 
coperchio, cm L 48,6 x P 26,6 x H 23,6, cod 4035952 

€ 22,49 -33,7% € 14,90 € 39,99 -25,2% € 29,90

 Trolley
portautensili    
 “2 IN 1”, 
in polipropilene, 
cerniere frontali e 
laterali in metallo, 
cm L 47 x P 30 x H 62 
(accessori esclusi)
  cod   3634417 

3414042

 Banco da lavoro    
 comprensivo di pannello forato, 
con 2 cassetti, cm L 150 x P 61 x H 122
  cod   4217311 

€ 144,99 -44,8% € 79,90

10 ganci inclusi10 ganci inclusi

max portata

100 kg

duplica una chiave e ne hai una uguale in omaggio.
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imperdibile

 349  ,  €     00 

 449  ,  €     
00 

imperdibile
449

 Sconto   22,2    % 

 Motosega 
“ CS51 EAP (S)”, barra L cm 45, con sistema 
antivibrante, paramano di sicurezza, 
rampone e freno catena inerziale,   cod   4634325     

 Motosega     
“ ALPINA C 41”, cilindrata 40,1 cc, barra L cm 40, 
con sistema easy start,     cod   4560264 

€ 219,99 -22,7% € 169,90€ 219,99 -22,7% € 169,90

Box inclusoBox incluso

  Elettrosega     
 ”CS40SB”, potenza 1.900 W, barra L cm 40, 
regolazione tensione catena senza 
utensili,     cod   4740056      

€ 119,00 -16% € 99,90

  Motozappa    
 ”BM 4618 TL”, 
cilindrata 90 cc,
larghezza lavoro variabile 
da cm 20 a 46,     cod   4694139   

€ 359,00 -10,8% € 319,90

 Soffiatore a scoppio    
 “RB24EAP”, cilindrata 23,9 cc, velocità di uscita 
dell’aria 270 km/h, peso kg 3,9, tubo finale 
piatto incluso,     cod   4744199     

€ 219,00 -26,9% € 159,90

Soffiatore a scoppio
Decespugliatore a scoppio   
 “HYUNDAI 4 IN 1”, potenza 1,7 Hp, 
asta Ø mm 26,   cod   465901 7

€ 249,00 -27,7% € 179,90

 Potatore 
a scoppio    
 “IKRA IBAS 3330”, 
cilindrata 32,7 cc,
manico telescopico,
primer, easy start, 
barra e catena Oregon, 
barra L cm 30,   cod   4744207 

€ 199,90 -15,4% € 169,00

Cilindrata 42,7 ccCilindrata 42,7 cc

Prenditi cura delle tue piante

Cilindrata 50,1 ccCilindrata 50,1 cc

Estensibile
fino a m 2,88
Estensibile
fino a m 2,88



 Serra da giardino    
4 ripiani ,     con telo PE gr 130, 
capacità kg 20 per ripiano, 
cm L 71 x P 44 x H 160, cod   4744488   

 Serra da terrazzo    
 3 ripiani,   a scaffale, ripiegabile, 
con telo in PVC con cerniere, 
cm L 75 x P 34 x H 130, cod  4742516

€ 69,90 -28,6% € 49,90

imperdibile

 39  ,  €     90 

 59  ,  €     
90 

imperdibile
59
 Sconto   33,3  % 

MADE IN ITALY

 Vanga    
 “VARESE”, 
punta aguzza
    cod   4723557 

€ 19,99 -35,4% € 12,90

MADE IN ITALY

 Zappa    
 “PIEMONTE”
  cod  4723615

€ 19,99 -25,4% € 14,90

MADE IN ITALY

 Forbici    
 professionali da vigna,   cod   4749750 

€ 17,99 -28,2% € 12,90

 Forbici    
 professionali doppio taglio,   cod   4749693 

€ 39,99 -25,2% € 29,90

 Troncarami    
 professionale bypass,     cod   4749776   

€ 79,99 -25% € 59,90

imperdibile

90

imperdibile

%

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

Novità

Gli strumenti 
per il tuo pollice verde

Novità

Con telo in PVCCon telo in PVC

In metalloIn metallo

RichiudibileRichiudibile

ForgiatoForgiato

ForgiatoForgiato

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY



obi
consiglia

Concime liquido
“OBI” , 
per piante verdi, 
concentrato, lt 1 
 cod 2358315  €    7,99   

Zamioculcas
 “ZAMIIFOLIA”, 
vaso Ø cm 21
cod 4745659 

Le piante giuste per la casa

ZamioculcasZamioculcasZamioculcasZamioculcas

imperdibile

 14  ,  €     95 

 19  ,  €     
99 

imperdibile
19
 Sconto   25,2      % 

 Aechmea 
primera 
 “NATURE’S PRIDE”, 
vaso Ø cm 17,   cod   4745642 

€ 17,99 -22,4% € 13,95

Kentia
3 piante, 
vaso Ø cm 23 
cod 4525689

€ 29,99 -33,4% € 19,95

Ficus
vaso Ø cm 18,
“ROBUSTA”, ramificato, 
H cm 100-120,  cod 3750940 
Disponibile anche
“FICUS BENJAMINA”,
H cm 100, cod 3750957

€ 11,99 -25,3% € 8,95

Piante verdi 
miste
portavaso in zinco Ø cm 12 
 cod 4745667   

€ 6,99 -14,8% € 5,95 cad.

42



Phalaenopsis
 1 ramo, vaso Ø cm 12, 
H cm 35-55, cod 4593323 

imperdibile

 3  ,  €     95 
imperdibile

3

Ciclamino
vaso Ø cm 15
cod 3991080

€ 3,99 -26% € 2,95

 Gaultheria  
 “PROCUMBENS”, 
vaso Ø cm 13
  cod   4745733 

 Buxus  
 “SEMPERVIRENS”, 
vaso Ø cm 13,   cod   4745725   

€ 3,99 -26% € 2,95

Ciclamino
vaso Ø cm 15

€ 3,99 -26% € 2,95

 Euonymus 
 misti, vaso Ø cm 12,   cod  4745741

€ 3,99 -26% € 2,95 cad.

€ 3,99 -26% € 2,95



obi
consiglia
Concime 
granulare
 per piante 
da balcone,
kg 1,     cod   1944636     
€     14  ,  55        

1944636

imperdibile

 Sconto   33  ,  4  % 

 2  ,  €     99 

 4  ,  €     49 

imperdibile
 4  

cad.

 Crisantemo 
 fiore doppio, vaso Ø cm 14
  cod   4745691 

 Aster  
 “NOVI-BELGI”, colori assortiti, 
vaso Ø cm 11,   cod   4745675 

€ 2,99 -34,7% € 1,95

 Solanum 
pseudocapsicum  
 “MEGA BALL”, vaso Ø cm 14,   cod   4745717 

€ 5,99 -34% € 3,95

Dona colore al tuo giardino

€ 3,49 -29,8% € 2,45 cad.

 Capsicum annuum 
 colori assortiti,  vaso Ø cm 12,   cod   4745683 

 Primula obconica  
 “TOUCH ME”, colori assortiti, vaso Ø cm 12   
cod 4756151 

€ 3,99 -26% € 2,95 cad.

44



Da obi la natura dà i suoi frutti

€ 7,99

 Laurus nobilis    
 vaso lt 3, H cm 60/80
  cod   4440210   

€ 7,99

 Photinia serrulata Red Robin    
 vaso lt 3, H cm 40/60
  cod   4440020   

€ 7,99

  Prunus Laurocerasus    
 vaso lt 3, H cm 60/70
  cod   4439980  

 Piante 
da frutto 
    in vaso, lt 10
Pyrus communis (pero)
  cod   4439816   
  Malus domestica (melo)
  cod   4439873   
    Ficus carica (fico)
    cod   4440053   
 Prunus persica (pesco)
    cod   4439923  
  Prunus armeniaca (albicocco)
  cod   4440194   
  Prunus domestica (susino)
  cod   4440145  
 Prunus avium (ciliegio)
  cod   4440244  
  Diospyros kaki (caco)
  cod   4440095  

  Prunus armeniaca (albicocco)

 Prunus domestica (susino)

da frutto 
, lt 10

Pyrus communis (pero)

 Malus domestica (melo)

   Ficus carica (fico)

 Prunus persica (pesco)

  Prunus armeniaca (albicocco)  Prunus armeniaca (albicocco)

 Piante 
da frutto 
in pack, H cm 120
 ciliegio,   cod   4440301     
 pesco,     cod   4440319

  amareno,     cod   4440327        
   susino,     cod   4440335 

  pero,     cod   4440343

  melo,     cod   4440350       
  albicocco,     cod   4440368         

da frutto 
, H cm 120
cod 4440301 

 cod 4440319

 cod 4440327

 cod 4440335 

4440343

€ 4,95 cad.
se acquisti
3 o più pezzi

€ 4,95 cad.
se acquisti
3 o più pezzi

€ 4,95 cad.
se acquisti
3 o più pezzi

€ 22,99 -21,9% € 17,95 cad.

€ 5,99 -34% € 3,95 cad.



 Pavimento     
“ HOLZ”, colore noce, spessore mm 20,     cm 40 x 120, cod   4758629   

46

Granulati e pavimenti da giardino

 Granulato 
   colore bianco, mm 8/12, 
sacco da kg 20, 
per decorazione giardino
  cod   4676466 

colore bianco, mm 8/12, 

per decorazione giardino

colore bianco, mm 8/12, 

per decorazione giardino

imperdibile

 2  ,  €     99 

 4  ,  €     
99 

imperdibile
4
 Sconto   40      % 

+

+

 Granulato    
 colore rosso Verona, mm 8/12, sacco 
da kg 20, per decorazione giardino,     cod  4676409

€ 5,99 -33,3% € 3,99

€ 29,90 -33,4% € 19,90

 Pavimento    
 “COLOSSEO”, colore grigio, spessore mm 20,   cm 60 x 60,   cod   4758579   

€ 19,90 -25% € 14,90

 Lastra granito bianco    
 con superficie fiammata, spessore mm 20,     
cm 30 x 60, cod   4677969           

€ 6,99 -14,3% € 5,99

 Pavimento    
 “AUTUMN GREY”, in pietra naturale, colore grigio, spessore mm 25,
cm 30 x 60,     cod   4676631          

€ 8,99 -33,3% € 5,99

NovitàNovità



Strutture in legno per gli esterni

 Casetta    
 “LISA” a pannelli, in legno di
conifera, pareti, tetto e pavimento 
in perline ad incastro, spessore del 
legno mm 14, copertura con carta 
catramata, cm L 170 x P 120 x H 226
  cod   4645859 

Pavimento inclusoPavimento incluso

imperdibile

 199  ,  €     00 

 299  ,  €     
00 

imperdibile
299
 Sconto   33,4    % 

 Carport    
 “JOLLY”, pali in legno impregnato cm 9 x 9, 
cm L 297 x P 499 x H 260,   cod   4217949   

€ 249,00 -40% € 149,00

 Recinzione    
 “STISA”, in legno impregnato, cm L 180 x H 90
    cod   3263555   

 Disponibile anche cancello, cm L 105 x H 100
  cod   3263563    € 39,90 -25% € 29,90

€ 49,90 -20% € 39,90

 Recinzione    
 in legno impregnato, dritta, con listelli 
sagomati, cm L 180 x H 70,     cod   4268918 

€ 24,99 -20,3% € 19,90

 Griglia    
 “ALICE”, in legno di conifera massello
impregnato in autoclave, cm L 60 x H 180, 
a maglia diagonale cm 6,5 x 6,5,     cod   4676847   

 Disponibile anche in diverse misure e colori 

€ 34,99 -14,5% € 29,90

MADE IN ITALY

FINANZIAMENTO TASSO ZERO TAN fisso 0%, TAEG 0% SU UNA SPESA MINIMA DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO. 
OFFERTA VALIDA DAL 29/10/2015 AL 15/11/2015.

 Legnaia    
in legno  impregnato, con griglie 
laterali, cm L 130 x P 72 x H 180,     cod   4748455     

€ 79,00



  

 RIVALTA DI TORINO
Via Gozzano 6 A/B 
c/o Parco Comm.le di Rivalta
Tel. 011 902290
Lunedì - Sabato 8,00 - 20,30
Domenica 9,00 - 20,00

Progetta e costruisci il tuo mondo insieme a obi. I.P
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FINANZIAMENTO TASSO ZERO SU UNA SPESA MINIMA 
DI € 200 SU TUTTI I PRODOTTI PRESENTI IN NEGOZIO
Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Offerta di credito finalizzato, valida dal 29/10/2015 
al 15/11/2015, importo finanziabile minimo € 200 massimo € 5.000, come da  esempio rappresentativo: 
prezzo del bene € 900,00, TAN fisso 0%, TAEG 0%, in 10 rate da € 90,00, spese e costi accessori azzerati. 
Importo totale del credito:  € 900,00. Importo totale dovuto dal Consumatore: € 900,00. Al fine di gestire le tue 
spese in modo responsabile e di conoscere eventuali altre offerte disponibili, Findomestic ti ricorda, prima 
di sottoscrivere il contratto, di prendere visione di tutte le condizioni economiche e contrattuali, facendo 
riferimento alle Informazioni Europee di Base sul Credito ai Consumatori (IEBCC) presso il punto vendita. Salvo 
approvazione di Findomestic Banca S.p.A.. OBI opera quale intermediario del credito per Findomestic Banca 
S.p.A., non in esclusiva(esclusi i negozi di Bolzano, Brunico, Merano, Varna e Grosseto).

Finanziamento valido dal 29-10 al 15-11-2015

ZERO SPESE ISTRUTTORIA PRATICA
ZERO SPESE IMPOSTA BOLLO/SOSTITUTIVA
ZERO SPESE COMUNICAZIONI PERIODICHE
ZERO SPESE INCASSO E GESTIONE RATA

TUTTi i NoSTRi SERViZi. 

Per maggiori dettagli sui nostri servizi rivolgiti al Box Info del tuo Negozio OBI.

Confezionamento piante
Scegli la pianta o i fiori che preferisci, 
noi te li confezioniamo gratuitamente.

Servizio multilamellare
Puoi realizzare su misura i tuoi 
pergolati e le strutture in legno in molti 
colori e finiture.

Ritiro RAEE
Portaci il tuo vecchio apparecchio
elettronico o elettrico, noi pensiamo 
allo smaltimento.

Assistenza post vendita 
e cambio merce
ll prodotto acquistato non ti soddisfa o 
non funziona? OBI ti assiste nella 
riparazione o ti sostituisce il prodotto.

Configuratore scale
Con il configuratore scale puoi scegliere 
e progettare la scala che fa per te!

Consegna a domicilio
Il prodotto che hai comprato è 
ingombrante? Richiedi la consegna a 
domicilio

Assistenza caricamento auto
Se il tuo acquisto è molto pesante un 
nostro incaricato ti aiuterà a caricarlo 
in auto.

Tende su misura
Scegli il tessuto che più ti piace, noi ti 
realizziamo la tenda su misura.

Taglio e bordatura del legno
Creiamo il pannello di legno o di 
compensato su misura per te.

Spettrofotometro e tintometro
Con lo spettrofotometro identifichiamo 
il colore su qualsiasi supporto, con il 
tintometro te lo ricreiamo.

Buono regalo
Da Obi puoi acquistare un buono regalo 
del valore che vuoi e chi lo riceve può 
spenderlo in tutti i negozi OBI.

Messa in funzione macchine 
da giardino “Start Center”
Da OBI hai l’assistenza completa nel 
montaggio e primo avvio delle 
macchine da giardino.

Foro lavello su top cucine
Compra da noi il top per la tua cucina, 
il foro per il lavello te lo facciamo noi.

Foro lavello su top cucine
Compra da noi il top per la tua cucina, 

Configuratore bagno
Portaci le misure del tuo bagno il 
nostro consulente specializzato ti 
aiuterà a realizzare il nuovo progetto.

Personalizzazione targhe
Da noi puoi personalizzare le 
tue targhe.    

Duplicazione chiavi e
radiocomandi
In pochi minuti duplichiamo le tue 
chiavi o i tuoi radiocomandi.

Posa in opera:
pavimenti, serramenti, 
edilizia e casseforti, bagni 
e sanitari, giardino, clima e 
riscaldamento, installazioni 
elettriche
Hai difficoltà ad installare il prodotto 
che hai comprato? I nostri esperti sono 
a tua disposizione.

Posa in opera:
pavimenti, serramenti, 

Noleggio attrezzature
Devi fare un lavoro e non hai l’attrezzo 
giusto? Obi te lo noleggia per il tempo 
che ti serve.

il foro per il lavello te lo facciamo noi.

Configuratore bagno
Portaci le misure del tuo bagno il 

Agevolazioni fiscali
Approfitta delle agevolazioni fiscali 
2015, ritira il materiale informativo al 
box.

aiuterà a realizzare il nuovo progetto.

Personalizzazione targhe
Da noi puoi personalizzare le 

Progettazione irrigazione 
interrata
I nostri esperti  ti aiuteranno
a realizzare il tuo progetto.


